Ahmet her giin kumbarasindan ayni miktarda
para alarak harciyor. Ahmet’'in kumbarasindaki
para miktari ve harcadigi toplam para miktarini
gosteren dogrusal grafik asagida verilmistir.

Grafik: Kumbarada Bulunan ve Harcanan
Toplam Para Miktari
APara Miktari (TL)

50 Harcanan Toplam Para Miktar

Kumbaradaki Para Miktari
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Grafige gore Ahmet’in kumbarasindaki para
kacinci giinde biter?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35
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iki farkli ylizme kursuna ait (icretler agagidaki
tabloda verilmigtir.

Tablo: Kurslarin Ucretleri
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Asagidaki tabloda bir lokantada satilan ve her
graminda esit kalori bulunan yemeklerin kitle
ve kalorileri verilmigtir.

Tablo: Yemeklerin 100 Gramindaki Kalori

Miktarlari

Yemek Kalori
Corba 45
Pilav 72
Nohut 40

Lokantadaki yemekler her bir tabakta 100 gram
yemek olacak sekilde satilmaktadir.

Bu lokantadan toplam 538 kalori degerinde
10 tabak yemek siparis verildiginde kag
tabak nohut siparis verilmis olunur?

A) 2 B) 3 C)4 D)5
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Bir telefon sirketi musterilerine fatura 6demele-
rinde iki indirim segenedi sunmaktadir.

1. segenek: Fatura tutarinda %10 indirim

Kurslar | Kayit Ucreti Aylik Ucret 2. secgenek: Fatura tutarinda 4 lira indirim
(TL) (TL)
1. Kurs 310 40 1. segenegi tercih eden bir miisteri 2. segenegi
2. K 130 55 tercih etmis olsaydi 3 lira daha fazla 6deme
s yapacakti.

Yizme kursuna katilan bir kisi bir defalik kayit
Ucreti ve devam ettigi her ay icgin aylik tcret
Odemektedir.

Buna gore bu miisterinin fatura tutari kag
liradir?

Tabloda iicretleri verilen kurslardan birine A) 10 B) 30 C) 50 D) 70
katilmak isteyen bir kiginin en az kag ay
kursa devam etmesi durumunda 1. kursa
katilmasi daha ekonomik olur?

A) 8 B)9 C) 13 D) 14
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Egim, dikey uzunlugun yatay uzunluga oranidir.

4. Durak Ko Ly M, N
>
F| G| H |
3. Durak 20 lo o 'g
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2. Durak B,C, D E
1. Durak A
YATAY

Yukaridaki kareli zeminde verilen A nokta-
sindan yola gikan bir hareketli, egimi 1 olan
yolu izleyerek 2. duraktaki noktalardan birine
ulagtiktan sonra bu noktadan egimi 2 olan
yolu izleyerek 3. duraktaki noktalardan birine
ulasiyor.

Ardisik iki durak arasinda izledigi yollar
dogrusal olduguna goére bu hareketli,

3. durakta bulundugu noktadan egimi 3 olan
yolu izleyerek 4. duraktaki hangi noktaya
ulasir?

A) K B)L C)M D) N

DOGRUSAL DENKLEMLER
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Yukseklikleri esit olan dik dairesel silindir
seklindeki iki es pakete kakaolu ve vanilyali
bisklviler, tabanlari gakisacak sekilde asagi-
daki gibi tek sira halinde yerlegtiriliyor.
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Kakaolu Vanilyall
bISkUVI biskuvi

Kakaolu bir biskivinin yuksekligi vanilyah bir
bisktvinin yuksekliginin yarisi kadardir. Paket-
lerden birine Ug vanilyall, iki kakaolu biskUvi
konuldugunda paketin bos kalan kisminin
yuksekligi 10 cm; diger pakete bir vanilyall,

iki kakaolu biskuvi konuldugunda paketin bos
kalan kisminin yuksekligi 14 cm oluyor.

Tam dolu bir paketteki vanilyal biskiivi sa-
yisi kakaolu biskiivi sayisina esit olduguna
gore bu pakette kag tane biskiivi vardir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 18

_________



Esit uzunluktaki iki gubugun birinden 8 cm’lik bir parca kesilerek kalan kisim iki es parcaya, digerinden
5 cm’lik bir parca kesilerek kalan kisim Ug es pargaya asagidaki gibi ayriliyor.

8cm

5cm

Bu parcalardan birer tanesi ile bir kitabin ayni kenari asagidaki gibi dlguldiginde parcalardan birinin
uzunlugu kitabin kenar uzunlugundan 10 cm fazla, digerinin uzunlugu ise 1 cm eksik oluyor.

1cm

KITAP KITAP

10 cm

Buna gore kesilmeden once ¢ubuklardan birinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 85 B) 80 C)75 D) 70

B Marka
Kedi
Mamasi

Mamasi

Zeynep parasinin yarisi ile paketi 30 lira olan A marka ve diger yarisi ile paketi 50 lira olan B marka
kedi mamalarindan aliyor. Bu paketlerden markasi ayni olan 6 tanesini evinde besledigi kedileri igin
ayirdiktan sonra kalan paketleri bir hayvan barinagina veriyor.

Zeynep’in hayvan barinagina verdigi A marka ve B marka mamalarin paketlerinin sayilan esit
olduguna gore Zeynep mamalar i¢in toplam kag¢ lira harcamistir?

A) 300 B) 600 C) 700 D) 900
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Egim, dikey uzunlugun yatay uzunluga oranidir.

Dik liggenlerde, 90° lik aginin karsisindaki kenara hipoteniis denir. Bir dik licgende dik kenarlarin
uzunluklarinin kareleri toplami hipotentisiin uzunlugunun karesine egittir.

Bir parkin girisi igin yapilacak kapi1 asagida modellenmistir.

Dikey dogru
3. qubuk_— __100cm
E Demir gubuk
2. gubuk i
11 ; 1
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352 cm Yatay

Kapinin yapimi icin her birinin uzunlugu 100 cm olan alti adet demir cubuk modeldeki gibi u¢ uca ek-
lenecektir. Modelde verilen dikey dogru, genigligi 352 cm olan bu kapiyi iki es parcaya bélmektedir.
Modele goére 1. gubuk yere dik konumdadir ve 2. gubugun egimi %751ir.

Buna gore 3. gubugun egimi kagtir?

A 5 ) 1o ©) D)
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Bir firinda gavdar ve bugday unlari karistiri-larak ekmek yapiminda kullanilan bir un eldeedilmektedir. Bu
undaki gavdar ve bugdayunu miktarlari arasindaki iliski agsagidakidogrusal grafikte gosterilmistir.

Grafik: Cavdar ve Bugday Unu Miktarlari

Cavdar Unu (kg)
A

0 > Bugday
1 Unu (kg)

Bu firinda yanliglikla gavdar yerine bugday, bugday yerine gavdar unu kullanilarak 120 kg unhazirlanmistir.
Hazirlanan unasadece bugday unu eklenerek ¢cavdar vebugday unu miktarlari arasindakidogrusaliliskinin
grafige uygun hale getiriimesi saglanacaktir.

Buna gore, hazirlanan una kag¢ kilogram daha bugday unu eklenmelidir?

A) 120 B) 380 C) 480 D) 520
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Bir fabrikanin tg farkh Grin bandinda paketlenen drtin sayilari ve bu Urlnlerin paketlenme sureleri
asagidaki tabloda verilmigtir.

Tablo: Paketlenen Uriin Sayilari ve Paketlenme Siireleri

Uriin Bandi | Uriin Sayisi | Toplam Siire (dk.)
K 15 3
L 16 4
M X 6

Bu U¢ bandin her birinde 1 dakikada paketlenen Grtn sayisi bir dogal sayiya esit ve toplamlari
13’ten azdir.

Buna gore, x’in alabilecegi deger en fazla kagtir?

A) 6 B) 12 C) 18 D) 22




Egim, dikey uzunlugun yatay uzunluga oranidir.

Dikdortgen seklindeki bir levha, mavi renkli bir kipn bir ayriti ile gakisacak ve egimi %40 olacak
bicimde zemin Uzerine agsagidaki gibi yerlestirilerek bir rampa elde edilmistir.

Zemin

Bu rampanin egimi degismeyecek bicimde mavi kip ile 6zdes Ug¢ sari kiip asagidaki gibi taban
yuzlerinin tamami ¢akisacak bigimde Ust Uste zemine yerlestirildiginde, levhanin bir kenari Ustteki
sari kiiptn bir ayriti ile cakismistir. Bu durumda mavi kip ile zemine temas eden sari kiip arasindaki
uzakhk 200 cm’dir.

e

/ 200 cm

Buna gore, bu kiplerden birinin bir ayritinin uzunlugu kag¢ santimetredir?

Zemin

A) 40 B) 50 C) 80 D) 100
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Bir ciftlikte Uretilen sut, cam siselere ve kagit kutulara bosluk kalmayacak bigimde doldurulacaktir.
Bu Urtnlerin birer adetlerinin hacimleri ve fiyatlari asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo: Dolum Yapilacak Uriinlere Ait Bilgiler

Uriin Hacim (litre) | Fiyat (kurus)
Cam Sise 0,5 50
Kagit Kutu 1 20

Bu ciftlikte dretilen 150 litre sGtin tamamini doldurmak icin esit sayida cam sise ve kagit kutu satin
aliniyor. Dolum yapilmadan énce cam siselerden bir kismi kiriliyor. Kirilan siselerin hacmi kadar
sutlin doldurulabilmesi icin k&gdit kutulardan tekrar satin aliniyor.

Bu is icin cam siselere ve kagit kutulara toplam 7400 kurus 6dendigine gore kirilan cam sige
sayisli kagtir?

A) 40 B) 30 C) 20 D) 10
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Asagida Uzerinde alanlari verilen alti adet tarla, hacmi 4000 litre olan tamami dolu bir depodaki su
ile sulanmaktadir.

900 m?| 1200 m? |700 m3| 800 m2| 1500 m? 1000 m?2
K L N P R S

Bu depoda kalan su miktarinin ve sulanan alanin zamana goére degisimi asagidaki dogrusal grafik-
lerde gosterilmistir.

Grafik: Depoda Kalan Su Miktarinin Grafik: Sulanan Alanin Zamana
Zamana Gore Degisimi Gore Degisimi
Su miktari (litre) Alan (m2)
A A
4000
3850 \
300 f-------- ;
0 1 >Zaman (sa.) 0 1 > Zaman (sa.)

Her bir tarlanin tamami sulandiktan sonra diger tarlaya gegilecek sekilde sirasiyla K, L, N, P, R, S
tarlalari sulanacaktir.

Buna gore, depoda kalan su miktarinin 2500 litrenin altina diistiigii anda hangi tarla sulan-
maktadir?

A)N B)P C)R D)S




